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ATA DA SESSÀO PÚBLICA DE CREDEN E RECEBIMENTO DOS EN}'ELOPES

TOMADA DE PREÇOS N' 003202r

Às 09:00h (nove) horas do dia 2 I (vinte e um) de fevereiro de 2022, na sala de reuniões, sito na Rua

Francisco Santos, 160,2" aÍdar, Itabaiana/SE, reuniram-se a CPL, nomeados pela Poíaria no 026, de

04 de janeiro de 2022, paru credenciamento e recebimento dos envelopes habilitâção e proposta,

objetivândo a cont.atâção de empresa especializada em obrâs e serviços de engenharia para

\r pavimentação asfáltica de Ruas no Povoado São José, neste município, atendendo o Contrato de

Repasse n' 1.077.143-09 - 91357712021MDR. Cumpre informar que o edital da presente Tomada de

Preços encontra-se disponível no site do município desde a data de sua publicação, motivo pelo qual não

possui protocolo de rctiradâ do referido edital. No horário marcado ao iniciar o credenciamento

constato!-se a presença das seguinles Empresas: ACC CONSTRUÇOES E EMPRENDIMENTOS

LTDA, na qualidade de empresa de grande poíe, representâda pelo Sr. Madson Oliveira Femandes;

ENGEFORT CONSTRUTORA E EMPREENDIMENTOS LTDA, na qualidade de cmpresâ de gmnde

porte, representada pelo Senhor Matheus Danlas Santos Piúeiro; CAMEL EMPREENDIMENTOS E

CONSTRUçÔES LTDA, na qualidade de empresa de grande porte, representada pela Seúor Alan

Carlos Marques Coneia. Na s€quência os documentos referentes ao credenciaÍnento foram rubricados

pela comissão e repâssados para os licitantes para análise e rubrica dos mesmos Em seguida, eslando os

panicipantes devidamente credenciados e arendidos os requisitos do edital, forám abeatos os envelopcs

V 
contendo os documentos de habilitação das EmpÍesas: AcC CoNSTRUÇÕES E EMPRENDIMENToS

LTDA, contendo 83 fls, pela comissão foi verificado qr-re houve um equivoco na numeração' uma vez

que após a fls 48 consta o número 50 ao invés de 49, CAMEL EMPREENDIMENTOS E

CONSTRUÇÔES LTDA, contendo 68 fls, sendo rambém verificado pela comissão que depois da

página 25 consta a pillina 24 e após a 24 a folhâ não está numerada e na sequência a folha consta o

número 26 e ENGEFORT CONSTRUTORÁ E EMPREENDIMENTOS LTDA' contendo ll0 fls;

Por fim, a prcsidente da comissão comunicou aos licitantes que a sessão seria suspensa para análise

técnica da documentação € que Íicava desde iá marcado o resultado do julgamento da habilitâção PaÍa o

dia 25 de fevereiro de 2022 à311:00h (onze) hora§' no mesmo local em virtude da necessidade de

análise das mesmas pol parte do Setor de Eígeúaria e Contabilidade do Município Os envelopes
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contendo a proposta de preços dos licitantes foram devidamente lacrados e rubricados pelos licitantes e

CPL e permanecerão em podeÍ dâ Comissão até decisão final.

Nada mais havendo a ser dito, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e achada confoÍme, vai

devidamente assinada por todos.

@,M'
Danielle Silva Telles

Presidente da CPL
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